
1

Besluitenlijst 
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul
Openbare raadsvergadering van 23 april 2020

Aanwezig
Voorzitter: dr. J.J. Schrijen
Griffier: mr. J.W.L. Pluijmen
Leden: mr. B.M.J.F. Rooding-Eurlings(VVD)
College: --- 
Directie: ---
Management Team: --
Afwezig: N.J.M.M. Dauven(AB), W.H.M.E. Weerts(AB), H.W.J.M. Hardij(AB), H.M.J.G. Cobben(AB), V.M.E.C.J. Marx(AB), M.M.N. Knubben(CDA), 

M.P.G. Verheggen-Penders(CDA), J.E.J. Blom(CDA), T.J.E. Brune(CDA), J.I.M. Kleijnen(VSP), mr. L.L.H.M.M. Wagemans(VSP),
G.G.J.M. Silverentand-Nelissen(VSP), C.M.J. Fulmer-Bouwens(PGP), P-J. Huisman, BSc(PGP), H.J. Baaij(PGP) en M. Smeets-Vermariën(VVD)

Nr. Onderwerp Behandeling

1. Opening en mededelingen De voorzitter opent de vergadering. Hij heet iedereen van harte welkom, ook degenen die deze raadsvergadering via 
de livestream verbinding volgen omdat zij - vanwege de geldende corona maatregelen - nu niet als publiek aanwezig 
kunnen zijn in de raadzaal. 

Door de huidige omstandigheden is er gekozen voor een alternatieve procedure om de werkzaamheden van de 
gemeenteraad wel doorgang te laten vinden. 

Deze vergadering is nu belegd, aangezien er bij de uitgeschreven vergadering van woensdag 22 april jl. niet het 
vereiste aantal raadsleden aanwezig was. Hierdoor kon op basis van Artikel 20 lid 1 Gemeentewet de 
raadsvergadering gisteren niet geopend worden en is deze raadsvergadering conform Artikel 20 lid 2 uitgeschreven. 

Voor deze vergadering is het wettelijke quorum, het vereiste aantal raadsleden (de helft + 1, hetgeen in ons geval 9 
personen zijn) niet vereist om rechtsgeldige besluiten te kunnen nemen. In afstemming via het presidium en de 
gehele raad is raadslid Bianca Rooding-Eurlings aanwezig die de raad in deze vergadering vertegenwoordigt.

2. Vaststellen agenda De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.

3. Vaststellen besluitenlijst raad de dato 17 
februari 2020

Binnen de afgesproken spelregels zijn geen schriftelijke op- of aanmerkingen ontvangen naar aanleiding van het 
opgesteld concept. De besluitenlijst wordt vastgesteld.
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4. Voorstel college betreffende zienswijze 
concept 1e begrotingswijziging 2020 
Gemeenschappelijke Regeling 
Werkvoorzieningschap Oostelijk Zuid-
Limburg (WOZL)

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 In te stemmen met de concept 1e begrotingswijziging Gemeenschappelijke Regeling WOZL 2020 en een positieve 

zienswijze af te geven.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

5. Voorstel college betreffende zienswijze 
begroting 2021 en meerjarenraming 2020-
2024 Gemeenschappelijke Regeling 
Werkvoorzieningschap Oostelijk Zuid-
Limburg (WOZL)

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 Een positieve zienswijze af te geven ten aanzien van de ontwerpbegroting 2021 inclusief meerjarenraming 2022-

2024, met in achtneming van de navolgende opmerkingen:
 het ziekteverzuim is te hoog;
 aandacht voor de terugstroom van medewerkers die gedetacheerd zijn naar de beschutte werkomgeving;
 verhogen van de uitstroom naar reguliere betaalde banen.

 Het Dagelijks Bestuur van de WOZL te informeren over de zienswijze van de gemeente inzake de 
ontwerpbegroting 2021 en meerjarenraming 2022-2024.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

6. Voorstel college betreffende regiovisie 
'Geweld hoort nergens Thuis'

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 De Regiovisie 'Geweld hoort nergens Thuis' vast te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

7. Voorstel college betreffende vaststelling 
bestemmingsplan ‘Partiële herziening BP 
Kernen 2010 – Vroenhof 4’

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 De ‘Partiële herziening BP Kernen 2010 – Vroenhof 4’ met identificatienummer: NL. IMRO.0994.2019BP004-VA01 

bestaande uit de plantoelichting, de regels, de verbeelding en bijlagen, in digitale vorm ongewijzigd vast te 
stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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8. Voorstel college betreffende vaststellen 
Visie Vrijetijdseconomie Zuid-Limburg

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 De Visie Vrijetijdseconomie Zuid-Limburg, waarin is verwoord hoe de 16 Zuid-Limburgse gemeenten gezamenlijk 

willen werken aan een toekomstbestendige toeristisch-recreatieve bestemming Zuid-Limburg, vast te stellen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

9. Voorstel college betreffende wijziging van 
de Gemeenschappelijke Regeling BsGW

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 Het college ingevolge Artikel 61 tweede en derde lid van de Wet gemeenschappelijke regelingen toestemming te 

geven in te stemmen met de wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling BsGW.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

10. Voorstel college betreffende wijziging 
Gemeenschappelijke Regeling 
Veiligheidsregio Zuid-Limburg

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 Toestemming te geven aan het college van burgemeester en wethouders voor de wijziging van de 

Gemeenschappelijke Regeling Veiligheidsregio Zuid-Limburg per 1 mei 2020, zodat het college tot deze wijziging 
kan besluiten.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.

11. Voorstel college betreffende vaststellen 
Verordening elektronische bekendmaking 
en kennisgeving

De voorzitter brengt het voorstel in stemming.

Besluit:
 De Verordening elektronische kennisgeving en bekendmaking Valkenburg aan de Geul vast te stellen.
 Burgers die digitaal niet vaardig zijn de mogelijk te bieden om de officiële bekendmakingen per post te 

ontvangen.

Het voorstel wordt met algemene stemmen aanvaard.
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12. Sluiting Rond 17.15 uur sluit de voorzitter de vergadering met dank voor ieders inbreng. 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 12 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in zijn 
openbare vergadering van 8 juni 2020.

De raad voornoemd,

mr. J.W.L. Pluijmen, dr. J.J. Schrijen,
griffier voorzitter


